

Augustów, dnia 19.08.2019 r.

- wszyscy wykonawcy -
- strona internetowa Zamawiającego -

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI SIWZ

dotyczące przetargu nieograniczonego pn.: „Usługa wykonania dokumentacji techniczno – kosztorysowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja budynków oświaty w Augustowie”

- A. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie:

1. Czy Zamawiający ma opracowaną własną metodykę wykonania audytu ex-ante lub poda z jakiej metodyki należy korzystać?

Odpowiedź:

Audyt należy wykonać zgodnie z metodyką ujętą w rozporządzeniu oraz instrukcją RPO.

Pytanie:

2. Czy Zamawiający posiada archiwalną dokumentację techniczną obiektów i w jakim zakresie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z prawem budowlanym zarządca budynku/ów powinien posiadać dokumentację budowlaną. Wyłoniony Wykonawca, zgodnie z OPZ powinien przeprowadzić inwentaryzację obiektu.

Pytanie:

3. Czy Zamawiający posiada aktualną instrukcję bezpieczeństwa pożarowego obiektów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zarządca budynku/ów powinien posiadać aktualną instrukcję bezpieczeństwa.

Pytanie:

4. Czy w obiektach znajdują się kuchnie lub zaplecze gastronomiczne i czy spełniają one aktualne wymagania sanitarne.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w OPZ projektant ma przygotować inwentaryzację obiektu.

Pytanie:

5. Czy Zamawiający posiada zalecenie konserwatorskie dla obiektów podlegających ochronie konserwatorskiej.

Odpowiedź:

ZP.271.32.2019

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami OPZ celem przedsięwzięcia jest opracowanie dokumentacji budowlanej niezbędnej do uzyskania pozwolenia na termomodernizację, w związku z czym jeżeli jest wymagane również uzyskania zaleceń konserwatorskich.

Pytanie:

6. Czy Zamawiający przewiduje wykorzystanie innych, niż opisane w przedmiocie zamówienia, źródeł ciepła np. pomp ciepła.

Odpowiedź:

Zgodnie z OPZ.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym zmianie ulegają zapisy SIWZ odnośnie terminów, określonych w rozdziale 8 i 9 SIWZ, a mianowicie:**

w rozdziale 8 pkt. 8.16 ppkt c . SIWZ przed zmianą jest:

Nie otwierać przed dniem 20.08.2019 r. do godz. 10:15

w rozdziale 8 pkt. 8.16. ppkt c. SIWZ po zmianie jest:

Nie otwierać przed dniem 23.08.2019 r. do godz. 10:15

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ przed zmianą jest:

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 8.15 należy złożyć w terminie do dnia 20.08.2019 r. do godz. 10:00 w siedzibie:

Urzędu Miejskiego w Augustowie

ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta)

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 8.15 należy złożyć w terminie do dnia 23.08.2019 r. do godz. 10:00 w siedzibie:

Urzędu Miejskiego w Augustowie

ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta)

w rozdziale 9 pkt. 9.3. SIWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.08.2019 r. o godz. 10:15 w siedzibie:

Urzędu Miejskiego w Augustowie

ul. 3 Maja 60

16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna).

w rozdziale 9 pkt. 9.3 SIWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.08.2019 r. o godz. 10:15 w siedzibie:

Urzędu Miejskiego w Augustowie

ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna).

- D. Powyższa zmiana treści SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu Nr 581646-N-2019 z dnia 02.08.2019 r. w sekcji:**

ZP.271.32.2019

- **IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.**

Zmiana ogłoszenia o zamówieniu została opublikowana w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem **540172643-N-2019** z dnia **19.08.2019 r.**

- E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

BURMISTRZ
Mirosław Karolczuk

.....
(Kierownik Zamawiającego)